



回应世卫组织对阿斯巴甜的评价

布鲁塞尔，2023年7月14日：阿斯巴甜是全世界研究程度最彻底的食品成分之一，[针对世卫组织 \(WHO\) 今日发布的对阿斯巴甜的两项评估](#)，国际甜味剂协会 (ISA) 赞赏世卫组织重申阿斯巴甜安全性，做出这一重申的，是负责评估食品添加剂安全性的主要科学机构：粮农组织/世卫组织食品添加剂联合专家委员会 (JECFA)。这样的结论与 90 多家全球食品安全机构的研究结果一致，这些机构已经证实了阿斯巴甜的安全性，包括[欧洲食品安全局 \(EFSA\)](#)以及[美国食品药品监督管理局 \(FDA\)](#)，前者已经对阿斯巴甜进行了两次审查。

“JECFA 在进行了彻底、全面、科学严谨的审查后，再次重申了阿斯巴甜的安全性。” ISA 秘书长弗朗西斯·亨特伍德表示，“阿斯巴甜和所有低热量/无热量甜味剂一样，作为均衡饮食的一部分，可为消费者提供减少糖分摄入的选择，这是一个重要的公共卫生目标。”

作为全面评估的一部分，JECFA 再次确认了阿斯巴甜的安全性，检查了 IARC 的结论，没有发现涉及人类健康的疑虑。重要的是，IARC 不是一家食品安全机构，其 2B 分类既没有考虑摄入量水平，也没有考虑实际风险，这使得 IARC 审查的全面性远不如 JECFA 等食品安全机构进行的彻底审查，因此可能导致消费者困惑。

举例而言，IARC 的 2B 分类将阿斯巴甜与韩国泡菜和其他腌菜归于同一类。显然，IARC 也承认并不会建议人们禁止食用韩国泡菜。

作为整体健康饮食和生活方式的一部分，阿斯巴甜可用于进一步实现减少糖分摄入的公共卫生目标，并最终有助于[体重](#)和[糖尿病管理](#)以及[牙齿健康](#)。

完

媒体查询请联系 ISA 公共关系机构：

media@sweeteners.org - 电话（全天候开放）：+1 (833) 318-2430
www.sweeteners.org/news